

<b>PON</b> <b>23.11.</b>	Sv. Klement I., papa	<b>18:00</b>	Jožica Krušlin, Eugenija, Leonard Grilec * Dragica gd., Zdravko Maleš, Zlata, Antun Fakleš
<b>UTO</b> <b>24.11.</b>	Andrija Dung- Lac i drugovi	<b>18:00</b>	Leopold Vrhovski * Nenad Krsnik
<b>SRI</b> <b>25.11.</b>	<u>Sv. Katarina</u> <u>Aleksandrijska</u>	<b>18:00</b>	Milan Klenovšak, Marija, Nikola Martinko * Mirko, Ana Vandekar * ob. Brezak i Belošević * Milica, Juraj Frankol * Katarina, Ivan Kasumović
<b>ČET</b> <b>26.11.</b>	Sveti Konrad i Gebhard	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Marija, Ivan Škrinjar * Milko Peer (od okteta) * Stjepan Smrkulj
<b>PET</b> <b>27.11.</b>	Gospa od ču- dotvorne me- daljice	<b>18:00</b>	Mirko Brezak * Ivan Tkalec gd. * Nenad Krsnik
<b>SUB</b> <b>28.11.</b>	Sv. Jakov Markijski	<b>18:00</b>	Danica, Josip Šereg
<b>NED</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>6:00</b>	Stjepan, Ruža Leskovar
<b>PRVA</b> <b>NED.</b> <b>DOŠAŠ.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Mirko Brezak * Na čast Majke Božje za mir i zdravlje obitelji * Milica Skosples
<b>29.11.</b>	<b>Mala Erpenja</b>	<b>9:30</b>	August Belošević * Na čast M.B.B. na jednu nakanu
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>16:30</b>	Stjepan, Ruža Leskovar * Hrvoje, Dušan, Željka Šurbek
	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Franjo gd., Josipa Vrabec * August gd., Zdenko Vešligaj

### ŽUPA KOSTEL—obavijesti

<b>PON</b> <b>29.11.</b>	<b>PRVA NED.</b> <b>DOŠAŠĆA</b>	<b>9:30</b>	Ana Čuček (od kćeri Marijane) * Robert Novak
-----------------------------	------------------------------------	-------------	---

**\*VJERONAUK:** subotom, 8:30—prvopričesnici; 9:00—krizmanici.

**\*BLAGOSLOV OBITELJI:** Biskupi Hrvatske biskupske konferencije zamolili su župnike da unatoč pandemiji koronavirusa pokušaju blagosloviti obitelji odnosno da se na neki način pomolimo sa svojim župljanima, pa makar ispred kuće. Također je predloženo da svećenik sam obavija blagoslov u svojoj župi. Prema mojem izračunu, blagoslov bi trajao oko 30 dana. Moj prijedlog je da blagoslov započnemo u Došašću, jer je to priprava za Božić. Tako bismo blagoslov obavili u vremenu Došašća i u Božićno vrijeme. Svakako Vas pozivam da mi i vi kažete svoje dobronamjerne prijedloge. Svjesni smo vremena u kojima živimo pa stoga svi moramo uložiti svoj napor u prevladavanju ove krize.



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 394/2020**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381– 6210**  
**22.11.2020.**



## KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (25, 31-46)

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: »Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožeđnjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljih i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušte te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u ogranj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožeđnjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!' Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te? Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Iz povijesti znamo kako su kraljevi znali biti okrutni i krvoločni u borbi za vlast. Što je takvima mogao značiti onaj gladni i žedni, goli i bos, ožalošćeni ili utamničeni? Isus, međutim, svojim dolaskom pravi zaokret, jer se priznaje kraljem, ali ne kraljem od ovoga svijeta. Kao model kralja on pokazuje što on očekuje od zemaljskih vladara, ali isto tako od svih žitelja svoga kraljevstva. Kao pravi kralj on ne zazire od malenih i ugroženih, gladnih i žednih, već ih, naprotiv, naziva ih svojom najmanjom braćom. Vršeći svoju kraljevsku vlast on će suditi svoje podanike upravo na temelju toga koliko su prepoznavali ove potrebite kao njegovu braću kojoj su trebali pomagati. Isusu su prije svega važni naši unutarnji osobni stavovi, naši stavovi prema osobama, a ne samo izgradnja izvanjskih uvjeta života s kojima se često ponosimo. Njega zanima na koji način jedni druge tretiramo kao ljude i djecu Božju, a ne

koliko smo zaradili i izgradili. Njemu je daleko važnija pozornost na osobu pored nas, na njezine potrebe i dobro oko kojega treba skrbiti, nego samo ponos i samohvala koju stvaramo na račun zemaljskih ostvarenja. A svima nama se može lako potkrasti da radimo i gradimo, da unaprjeđujemo i razvijamo, ali ne s ciljem da činimo dobro čovjeku pored sebe, napose onom potrebnome, onoj Isusovoj maloj braći, već da se proslavimo, da požanjemo ljudski uspjeh, da bolje zaradimo i da sebe osiguramo. No u tom slučaju ne radimo radi čovjeka i njegova dobra, već radi novca i probitka. Zato nam Isus govori da će njegov kraljevski sud biti na iznenađenje mnogima, i onima zdesna i onima slijeva. Onaj tko je motiviran istinskim dobrom osoba pored sebe, te im pomaže bez interesno, on u konačnici živi sukladno Božjem zakonu, to jest živi za neprolazne vrijednosti i Boga, premda ne smatra svoje djelovanje toliko velikim da zasluži kraljevsku počast koju mu potom Krist iskazuje. Onaj tko živi za druge dolazi do toga da djelima nasljeđuje Krista, pa i kada nije svjestan koliko je to zaslužno i veliko djelo, jer Krist je i sam živio za druge, to jest za dobro i spasenje ljudi. Zato i onaj tko čini dobro čovjeku radi njega samoga, nasljeđuje Boga koji je na istovjetan način ljubio čovjeka nemajući nikakva drugi cilj, nego da ga ljubi i privede ga spasenju. Filozof Dopustimo stoga našem Kralju da i nas pouči i da nas potakne na zauzetije čovjekoljublje, jer ljubeći one malene i čineći im dobro, činimo dobro upravo njemu koji je te malene uzeo u zaštitu proglašivši ih svojom malom braćom. Trudimo se ispred sebe vidjeti čovjeka, jer tako ćemo najlakše vidjeti i Krista u čovjeku, budući da je njemu stalo do svakog pojedinca s kojim se poistovjećuje. Otvorimo dobro oči i prepoznamo Krista u svojoj braći, da ne bismo propustili prigodu živjeti po Božju već sada, jer će nam Gospodin jednom u vječnosti dati nagradu samo za ono što smo na zemlji činili. A čineći djela ljubavi i milosrđa, već sada kraljujemo s Kristom, jer nam to postaju zaslužna, netuđiva djela za vječnost.

**Katarina Aleksandrijska (25. studenog):** Za vrijeme vladavine cara Dioklecijana po svim rimskim provincijama bjesnilo je strašno progonstvo. O Katarini Aleksandrijskoj svjedoči mnogo legendi. Jedna je od njih i ova: "Maksimian Daia, koji je došao na vlast u rimskim afričkim provincijama naslijedivši rođaka Galerija, zaljubio se u Katarinu tako jako da je odlučio rastaviti se od svoje žene te oženiti Katarinu. Mlada ga je kršćanka najodlučnije odbila. On ju je tada suočio s pedesetoricom filozofa s namjerom da je oni uvjere kako Krist, jer je umro na križu, ne može biti Bog. No Katarina, služeći se preodlično govorničkom vještinom, a još više dobrim poznavanjem filozofije i teologije, pridobila je na svoju stranu mudrace koji, rasvijetljeni milošću, prionuše uz kršćanstvo. U očima pogana dvostruko poraženi, zadobije mučeničku krunu jer ih je Maksimian stavio na muke i pogubio. Ne mogavši Maksimian slomiti Katarinu, razbjjesnio se i dao načiniti strašno mučilo: kotač s bodžima, koji će je sasjeci. No to se mučilo raspalo. Tada je mučenica odvedena izvan grada te joj je odrubljena glava." Anđeli su tijelo sv. Katarine prenijeli na Sinaj i ondje ga sahranili. Na tom mjestu podignut je kasnije slavni samostan Sv. Katarine koji postoji još i danas. U srednjem vijeku Sv. Katarinu su osobito slavili studenti filozofije. Tako su i isusovci, koji su u Zagrebu otvorili gimnaziju, koja je kasnije prerasla u sveučilište, uz svoj kolegij sagradili krasnu baroknu crkvu Sv. Katarine, koja je biser sakralne umjetnosti. Svetu Katarinu Aleksandrijsku svojom zaštitnicom drže filozofi, teolozi, branitelji vjere, nastavnici, studenti, izdavači knjiga. Zaštitnica je viših škola i knjižnica. Zbog kotača na kojem je mučena smatrana je i zaštitnicom kolara.

### **\*POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

**Stjepan Javornik:** rođ. 2.12.1964. u Pregradi, stan: Pregrada Vrhi 51, Josipa r. Tepeš—supruga. Umro 13.11.2020., pokopan 16.11.2020. u Pregradi. Supruzi Josipi, kćerima Petri i Emi te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Nenad Krsnik:** rođ. 13.3.1965. u Umagu, stan: Vrhi Pregradski 88/1, Berna r. Kolar—supruga. Umro 18.11.2020., pokopan 20.11.2020. u Pregradi. Supruzi Berni, ocu Josipu, kćerima Mariji i Nikolini te ostaloj obitelji izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

### **\*ŽUPNI VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE:**

**Samo subotom** prema rasporedu:

**3.a**—8:30 do 9:05

**3.b**.—9:15 do 9:50

**učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedružja, Erpenja**—10:00 do 10:35.

### **\*ŽUPNI VJERONAUK ZA KRIZMANIKE:**

**Utorak:** 16:30 -8a

17:00 - 8b

**Srijeda:** 16:30 -8c

17:00 - škole Đurmanec, Petrovsko

**Ovaj tjedan vjeronauk imaju samo utorkom krizmanici iz OŠ Krapinske toplice i to u utorak u 16:30 sati**

**\*MISE ZORNICE:** Došašće je vrijeme pripreve za blagdan Božića. Kroz vrijeme Došašća osjećamo blizinu Božića, a adventski vijenac ili četiri svijeće podsjećaju nas na Božje svjetlo koje će biti rođeno u Betlehemu. Jedan od ljepših obilježja Došašća su mise Zornice. Sudjelovanjem na misama zornicama želimo pokazati svoju pripravnost i budnost u dolasku Božića. **Sljedeće nedjelje je prva nedjelja Došašća i počinjemo s misama Zornicama. Stoga će sljedeće nedjelje misa biti u 6:00 sati i tako kroz sve vrijeme Došašća.** Živimo u vremenima koja će vjerojatno i ovo Došašće učiniti drugačijim. Svjesni opasnosti zaraze od koronavirusa držimo se svih mjera, ali u isto vrijeme stvarajmo toplinu Božića u svojoj duši. Možda će nam ovo vrijeme kušnje otkriti novu i smisleniju pripravu za blagdan Božića.

**\*BLAGOSLOV OBITELJI:** Biskupi Hrvatske biskupske konferencije zamolili su župnike da unatoč pandemiji koronavirusa pokušaju blagosloviti obitelji odnosno da se na neki način pomolimo sa svojim župljanima, pa makar ispred kuće. Također je predloženo da svećenik sam obavlja blagoslov u svojoj župi. Prema mojem izračunu, blagoslov bi trajao oko 30 dana. Moj prijedlog je da blagoslov započnemo u Došašću, jer je to priprava za Božić. Tako bismo blagoslov obavili u vremenu Došašća i u Božićno vrijeme. Svakako Vas pozivam da mi i vi kažete svoje dobronamjerne prijedloge. Svjesni smo vremena u kojima živimo pa stoga svi moramo uložiti svoj napor u prevladavanju ove krize.